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https://www.100test.com/kao_ti2020/641/2021_2022__E5_9B_BD_

E9_99_85_E5_86_85_E5_c53_641728.htm 项目Ｂ的内部回报率

大约是 A、15％。 B、18％。 C、20％。 D、22％。 答案：C 

解题思路：A不正确。见题解C。 B不正确。见题解C。 C正

确。内含报酬率（IRR）是项目的期望回报率，如果资本成本

（必要报酬率（等于内含报酬率（期望报酬率），那么该项

目的净现值就为零。因此，求解项目的净现值为零时的资本

成本率，就等于内含报酬率。项目B第一年投入$4,000,000，

第五年年末收入$9,950,000，贴现系数是：4,000,000／9,950,000

＝0.4021，比较接近0.4019，因此内部收益率是20％。 D不正

确。见题解C。 软饮料厂商收购瓶装厂是什么例子？ A、横

向兼并。 B、纵向兼并。 C、同类兼并。 D、混合兼并。 答

案：Bhttp://www.Examw.com 解题思路：A不正确。生产饮料

和生产瓶属于同一饮料产业的纵向环节。当软饮料厂商收购

瓶装厂，这属于纵向兼并，不属于横向兼并。 B正确。生产

软饮料和生产瓶属于同一饮料产业的纵向环节。当软饮料厂

商收购瓶装厂，这属于纵向兼并。 C不正确。软饮料厂商收

购瓶装厂属于纵向兼并，不属于同类兼并。 D不正确。软饮

料厂商收购瓶装厂属于纵向兼并，不属于混合兼并。 某公司

采购货物被错误地记录了两次，因为没有对手头的存货进行

盘点存货因此虚增。假设公司有正的营运资本，该错误在当

期末所引起的结果将是： A、流动比率会被低估。 B、流动

比率会被高估。 C、营运资本会被低估。 D、营运资本会被

高估。 答案：A 解题思路：A正确。 流动比率＝流动资产／



流动负债 营运资本＝流动资产－流动负债 所以要分析流动比

率和营运资本，还需要研究流动负债中的应付账款。如果公

司采购赊购的话且应付账款期末没支付，同时题目既然假设

了公司有正的营运资本，那么流动比率必然大于1，若公司在

流动资产和流动负债都虚增相等，那么该错误会引起流动比

率下降（即被低估了），营运资本不发生变化。如果公司不

采用赊购的话或已经当期支付了采购款，即且货币资金采购

了存货，属于流动资产内部的增减变动，错误不影响流动资

产的总额，则对流动比率和营运资本均无影响。 B不正确。

流动比率不会被高估。 C不正确。营运资本不发生变化。 D

不正确。营运资本不发生变化。 价格通货膨胀会对财务比率

分析产生如下什么影响？ A、价格通货膨胀仅影响采用资产

负债表数数据的比率。 B、价格通货膨胀随时间影响财务比

率分析，但不影响公司在不同年度之间的可比性。 C、价格

通货膨胀随时间影响财务比率分析，同时影响公司在不同年

度之间的可比性。 D、价格通货膨胀影响公司在同不年度之

间的可比性，但不影响随时间的财务比率分析。 答案：C 解

题思路：A、不正确。通货膨胀改变折旧费、存货成本和利

润。 B、不正确。通货膨胀改变比率分析的年度可比性。 C

、正确。当考虑通货膨胀时，公司的财务比率分析和年度可

比性都会受到影响，会计报表的编制的核算主要还是依赖于

历史成本法（例如，改变了折旧费、存货成本和利润等），

这使通货膨胀对财务比率分析和年度可比性的负面影响无法

回避。通货膨胀改变比率分析年度可比性。 D、不正确。通

货膨胀改变比率分析和年度可比性。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


